



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Εθνικόν και Καποδιστριακόν
Πανεπιστήμιον Αθηνών
— ΙΔΡΥΘΕΝ ΤΟ 1837 —

ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΣΧΟΛΗ

ΤΜΗΜΑ ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΕΘΝΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ

Ανακοίνωση

Στο πλαίσιο πρωτοβουλιών για τη δημιουργία ενός κύκλου ευρύτερων συνεργασιών μεταξύ του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και του Εθνικού Θεάτρου θα πραγματοποιηθεί κατά το τρέχον ακαδημαϊκό εξάμηνο masterclass από διδάσκοντες της Σχολής Βαχτάγκοφ (στην αγγλική γλώσσα) που θα απευθύνεται σε σπουδάζοντες των δύο ιδρυμάτων. Το masterclass θα πραγματοποιηθεί στους χώρους της Δραματικής Σχολής του Εθνικού Θεάτρου στο πλαίσιο του μαθήματος *Εισαγωγή στην Ιστορία της Υποκριτικής και της Σκηνοθεσίας Α΄* του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών σε δύο μέρη:

1. **Ανοιχτή Διάλεξη** την Τετάρτη 15 Ιανουαρίου 2020 για όλες τις φοιτήτριες και τους φοιτητές του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών και για όλες τις σπουδάστριες και τους σπουδαστές της Δραματικής Σχολής του Εθνικού Θεάτρου. / Τετάρτη 15 Ιανουαρίου 2020 – Ώρα: 16:00-19:00

2. **Εργαστήριο Επίδειξης της μεθόδου της Σχολής Βαχτάγκοφ** με συμμετοχή σπουδαστριών/τών του τρίτου έτους της Δραματικής Σχολής και ορισμένων ηθοποιών που παρακολουθούν το μάθημα «Εισαγωγή στην Ιστορία της Υποκριτικής και της Σκηνοθεσίας Α΄». Οι φοιτήτριες/τές του ΤΘΣ και οι σπουδάστριες/τές της Δραματικής Σχολής του Εθνικού Θεάτρου που ενδιαφέρονται για το εργαστήριο μπορούν να το παρακολουθήσουν ως ακροατές. / Πέμπτη 16 Ιανουαρίου 2020 – Ώρα: 17:00-20:00

Οι φοιτητές και φοιτήτριες του ΤΘΣ και οι σπουδαστές της Δραματικής Σχολής που ενδιαφέρονται να παρακολουθήσουν το masterclass ως ακροατές καλούνται να καταθέσουν αιτήσεις συμμετοχής στην ηλεκτρονική διεύθυνση:

vakhtangovinathens@gmail.com

κατά το ακόλουθο χρονικό διάστημα:

Πέμπτη 26 Δεκεμβρίου 2019 / Ώρα 12:00 έως Κυριακή 5 Ιανουαρίου 2020 / Ώρα 20:00

Σε όσες/ους λάβουν μέρος στο masterclass θα δοθεί σχετική Βεβαίωση συμμετοχής.

Σε όσες/ους παρακολουθήσουν τη διάλεξη και το masterclass θα δοθεί σχετική Βεβαίωση παρακολούθησης.



Διεύθυνση Δραματικής Σχολής Εθνικού Θεάτρου: Πειραιώς 52, 18547 – Νέο Φάληρο Πειραιάς
[Στάση Ηλεκτρικού: Μοσχάτο (Γραμμή Μ1+11 λεπτά περπάτημα) ή
Στάση Λεωφορείου: Ίων (Λεωφ. 049 Ομόνοια-Πειραιάς +2 Λεπτά περπάτημα)]